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Certifikační komise regionální značky Kraje 
Pernštejnů se schází pravidelně minimál-
ně dvakrát do roka. Cílem těchto setkání 
je projednání nových žádostí o udělení re-
gionální značky a prodloužení platnosti již 
vydaných certifikátů stávajícím držitelům. 
Letošní jarní 21. jednání komise máme za 
sebou s krásným výsledkem – schválení 
dvou nových žádostí o udělení certifikátu  
a osmi žádostí o jejich prodloužení, pro-
běhlo zcela hladce.

Mezi nové držitele značky patří Farma pod Kuňkou 
s čerstvými vejci z volného výběhu. Farmu najdete na 
louce v obci Ráby, s krásným výhledem na Kunětickou 
horu, kde je možné po domluvě vajíčka koupit. Součástí 
farmy je mobilní kurník, který zajištťuje asi třem stovkám 
slepic neustálý přístup k čerstvé trávě – pastvě. Každý 
týden se tak mění plocha, kterou slepice spásají (kurník 
se vždy po týdnu posouvá na jiné místo). Přikrmovány 
jsou geneticky neupravenou krmnou směsí, samozřej-
mostí je neustálý přístup k čerstvé vodě. „Slepice jsou 
díky způsobu chovu, kdy jsou neustále na čerstvém vzdu-
chu a denním světle méně stresovaná, což se projevuje 
v kvalitě a chuti snášených vajec, “ říká pan Papáček, 
majitel farmy. Samotná farma je energeticky soběstač-
ná, využívá elektrickou energii ze solárních panelů, a je 
tak ohleduplná k životnímu prostředí.

Druhým úspěšným žadatelem o udělení značky byla 
paní Hana Kylarová se svými netradičními betonovými 
šperky a dekoracemi. Paní Kylarová se ručním pracím 
věnuje skoro celý život. Kouzlu betonu podlehla před  
7 lety, kdy začala vyrábět první betonové květináče  
a dekorace. Nyní již sama působí jako lektorka kurzů 
výroby šperků či v rámci vlastního webináře v on-line 
prostředí. Je také autorkou speciální kolekce unikát-
ních šperků, kdy propojila betonové šperky s tradičními 
originálními africkými korálky. Tato kolekce byla v loň-
ském roce vystavena v Pasáži českého designu v Praze  
a několik kusů bylo s pomocí PhDr. Marie Imbrové (bý-
valé diplomatky v Zimbabwe, Nairobi a Keni) vydraže-
no na aukci na pomoc africkým dětem.

Celkem se tak počet držitelů regionální značky rozrostl 
již na 29 lokálních producentů. Kromě nových žádostí 
komise zároveň schválila žádosti o prodloužení plat-
nosti stávajícím držitelům regionální značky: Kunětické 
točené zmrzlině, bylinkovému statku Junek, Sudličkovu 
ovocnému lihovaru, jablkům z Ostřešan, farmářským 
bramborám z Chvojence, švestkám z Podůlšan, zeleni-
ně z Rokytna a Truhlářství Mrštík s.r.o. a jejich tradičním 
výrobkům z masivu. 

Všem držitelům regionální značky Kraj Pernštejnů  
gratulujeme!

https://www.regionalni-znacky.cz/kraj-pernstejnu/cs/certifikovane-produkty/
https://www.facebook.com/events/1083557406380710/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A[%7B%22mechanism%22%3A%22discovery_top_tab%22%2C%22surface%22%3A%22bookmark%22%7D]%2C%22ref_notif_type%22%3Anull%7D
https://www.kudyznudy.cz/akce/abba-world-revival-na-kuneticke-hore

